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Ata nº 2995 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada
dia  06  de  maio  de  2019.  Ao  sexto  dia  do  mês  de  maio  do  ano  de  dois  mil  e
dezenove, às 20 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a
2995ª Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Edson
Sidinei Vick, Jeferson Ricardo do Couto, José Antonio Camargo de Castro, Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, Nelson Pagoti, Paulo Eduardo Caetano Rosa,
Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, Sidnei Aparecido Pires, Vitor
Naressi Netto e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número legal,  o Sr.
Presidente Vereador Jeferson Ricardo do Couto, declarou abertos os trabalhos e
colocou em discussão a Ata nº 2994, da Sessão Ordinária de 29/04/2019, a qual não
sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada. Logo  após,  o  Sr.  Presidente
solicitou ao 1º Secretário, Vereador Edson Sidinei Vick que procedesse com a leitura
do Expediente. Em seguida, o Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa solicitou a
dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu
pedido  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Neste  momento,  o  Sr. Presidente
Vereador Jeferson Ricardo do Couto, pediu que constasse da Ata o Expediente: 01)
–  Ofício  GAB  nº  163/2019,  do  Prefeito  Municipal,  em  atenção  ao  Pedido  de
Informações nº 97/2019,  de  autoria  dos Vereadores Edson Sidinei  Vick,  Luciana
Batista, José Antonio Camargo de Castro, Nelson Pagoti, Paulo Eduardo Caetano
Rosa,  Vitor  Naressi  Netto  e  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  solicitando
informações sobre jornada de trabalho e de horas extras feitas por dia, referente ao
mês de  fevereiro  de  2019,  de  cada  um dos  servidores  citados  em resposta  ao
Pedido  de  Informações  nº  45/2019;  02)  –  Ofício  GAB nº  165/2019,  do  Prefeito
Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 98/2019, de autoria do Vereador
Vitor Naressi Netto, referente às multas de trânsito aplicadas no ano de 2018; 03) –
Ofício  GAB  nº  172/2019,  do  Prefeito  Municipal,  em  atenção  ao  Pedido  de
Informações nº 99/2019, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno,
solicitando esclarecimentos sobre benefícios da Municipalidade quanto ao convênio/
contrato firmado com a Faculdade Anhanguera Educacional S.A.; 04) – Ofício GAB
nº  173/2019,  do  Prefeito  Municipal,  em  atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº
100/2019,  de  autoria  do  Vereador  Wallace Ananias  de Freitas  Bruno,  solicitando
esclarecimentos  sobre  rede  de  energia  elétrica  passando  parcialmente  sobre
terrenos no Jardim Residencial San Martinho; 05) – Ofício nº 43/2019, do Procurador
Geral  do  Município,  Luiz  Gonzaga  Neves  de  Melo  Júnior,  em  resposta  aos
questionamentos  dos  Vereadores  Luciana  Batista,  Edson  Sidinei  Vick,  Paulo
Eduardo Caetano Rosa e José Antonio Camargo de Castro, sobre os veículos da
Secretaria de Saúde; 06)  – Ofício nº 45/2019, do Procurador Geral do Município,
Luiz Gonzaga Neves de Melo Júnior, encaminhando Termo de Convênio nº 07/2019,
entabulado entre  o  Município  e  a  Irmandade da Santa  Casa de Misericórdia  de
Pirassununga;  07)  –  Ofício  nº  16GB-028/230/19,  do  Comandante  do  Posto  de
Bombeiros de Pirassununga, 1º Tenente PM Michel Leme Beraldo, solicitando cópia
da gravação da Audiência Pública realizada em 29/04/2019; 08) – Ofício de Danila
Levy  Casotti  em  agradecimento  ao  Requerimento  nº  110/2019,  de  autoria  dos
Vereadores Edson Sidinei Vick e Luciana Batista, pelo passamento da Senhora Irma
Lazara  Levy;  08)  –  Ofício  nº  48/19jpa,  do  Secretário  Municipal  da  Saúde  da
Prefeitura  de  Araras,  Romildo  Benedito  Borelli,  em atenção  ao Requerimento  nº
68/2019, de autoria de todos os Edis, pela situação dos portadores de câncer de
nossa cidade e região, visando a liberação de vagas ao tratamento de radioterapia;
09)  –  Ofício  do  Vereador  José  Antonio  Camargo  de Castro  requerendo  certidão
constando o valor do subsídio mensal e do INSS descontado referente ao mês de
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abril/2019, em 02 (duas) vias; 10) – Ofício do Vereador Paulo Eduardo Caetano
Rosa  requerendo  certidão  constando  o  valor  do  subsídio  mensal  e  do  INSS
descontado  referente  ao mês  de abril/2019,  em 02 (duas)  vias;  11)  –  Ofício  da
Vereadora Luciana Batista  requerendo,  nos termos do artigo 23,  inciso II  da Lei
Orgânica  do  Município,  licença  pelo  prazo  de  31  (trinta  e  um)  dias,  sem
remuneração, a partir de 30/04/2019, para fim de interesse particular; 12) – Projeto
de Decreto Legislativo nº 03/2019, de autoria do Vereador Edson Sidinei Vick, que
visa  conceder  à  Senhora  Maria  de  Fátima  Saldanha  Zan,  o  Título  de  “Cidadã
Pirassununguense”; 13) – Informativo do Conselho Nacional de Assistência Social –
CNAS sobre a 275ª Reunião Ordinária que se inicia em 06/05/2019; 14) – Ofício nº
025/219 do Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei que dispõe sobre as
diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2020 e dá outras
providências. Devolvido para adequação técnica de forma.  As Indicações a seguir
foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: 15) – Indicação nº 230/2019, de autoria
do  Vereador  José  Antonio  Camargo  de  Castro,  para  que  o  Prefeito  Municipal
verifique  possibilidade  de  providenciar  a  limpeza  de  toda  extensão  da  praça  de
esportes localizada na Vila São Pedro; 16) – Indicação nº 231/2019, de autoria do
Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  para  que  o  Prefeito
Municipal verifique possibilidade de manter contado com a empresa concessionária
de transporte público, visando aumento de linhas de ônibus nas proximidades da
UPA,  Vila  Pinheiro;  17)  –  Indicação  nº  232/2019,  de  autoria  do  Vereador  Paulo
Sérgio  Soares  da  Silva  -  “Paulinho  do  Mercado”,  para  que  o  Prefeito  Municipal
verifique  a  possibilidade  de  ordenar  a  troca  da  quadra  de  areia  no  Centro  de
Referência  e  Assistência  Social  (CRAS)  da  Vila  São  Pedro;  18)  –  Indicação  nº
233/2019,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  -  “Paulinho  do
Mercado”,  para  que  o  Prefeito  Municipal  estude  a  possibilidade  de  ordenar  a
instalação de uma caçamba no Bairro Rural da Balsa para regularizar o serviço de
coleta de lixo; 19) – Indicação nº 234/2019, de autoria do Vereador Paulo Sérgio
Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, para que o Prefeito Municipal verifique a
possibilidade de construir uma galeria de águas pluviais na Rua Francisco Caruso,
Vila São Pedro; 20) – Indicação nº 235/2019, de autoria do Vereador Paulo Sérgio
Soares  da Silva  -  “Paulinho  do Mercado”,  para  que o  Prefeito  Municipal  estude
possibilidade  de  promover  eventos  culturais  voltados  para  o  público  infantil  nos
bairros de Pirassununga; 21) – Indicação nº 236/2019, de autoria do Vereador Paulo
Sérgio  Soares  da  Silva  -  “Paulinho  do  Mercado”,  para  que  o  Prefeito  Municipal
estude a possibilidade de realizar um evento em comemoração ao Dia das Mães
juntos aos bairros; 22) – Indicação nº 237/2019, de autoria do Vereador Paulo Sérgio
Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, para que o Prefeito Municipal verifique a
possibilidade  de  manter  contato  com  a  empresa  concessionária  de  transporte
público,  visando  ampliar  os  horários  da  linha  de  ônibus  que  atendem  a  região
próxima ao Condomínio Residencial Suzano, Vila Constituição; 23) – Indicação nº
238/2019,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  -  “Paulinho  do
Mercado”,  para  que  o  Prefeito  Municipal  verifique  possibilidade  de  ordenar  a
fiscalização  e  comunicar  as  empresas  proprietárias  dessas  caçambas  para  que
dotem essas receptoras com sinalização/refletores; 24) – Indicação nº 239/2019, de
autoria  do Vereador  Vitor  Naressi  Netto,  para que o Prefeito  Municipal  estude a
possibilidade de realizar, por meio do Setor Municipal de Trânsito, a Campanha Maio
Amarelo para  promover a devida conscientização sobre uma melhor  conduta  no
trânsito de nossa cidade; 25) – Indicação nº 240/2019, de autoria do Vereador Vitor
Naressi Netto, para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar a
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pintura de faixas de pedestre, bem como, a pintura das rampas de acessibilidade
nas proximidades da APAE; 26) – Indicação nº 241/2019, de autoria do Vereador
Vitor  Naressi  Netto,  para  que  o  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de
ordenar o recapeamento ou ao menos determinar uma operação "tapa buracos" na
Rua Maria Aparecida Bueno Barbosa, Vila Guimarães; 27) – Indicação nº 242/2019,
de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, para que o Prefeito Municipal estude a
possibilidade de ordenar limpeza na Rua Arthur Del Nero, Jardim Ferarezzi; 28) –
Indicação nº 243/2019, de autoria dos Vereadores Vitor Naressi Netto e Paulo Sérgio
Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, para que o Prefeito Municipal verifique a
possibilidade de ordenar construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua
João  Wegmuller,  cruzamento  com  a  Rua  José  Rafael  Aad.  Os Pedidos  de
Informações a seguir  foram encaminhados ao Senhor  Prefeito:  29)  –  Pedido de
Informações nº  113/2019,  de autoria  do Vereador  Edson Sidieni  Vick,  solicitando
esclarecimentos sobre a fábrica de ração para cães Piracão/Horus Dog, localizada
na  Rua  Siqueira  Campos,  Jardim  Santa  Rita;  30)  –  Pedido  de  Informações  nº
114/2019, de autoria do Vereador Edson Sidinei Vick, referente a duas ambulâncias
descartadas no Pátio II; 31) – Pedido de Informações nº 115/2019, de autoria dos
Vereadores Edson Sidinei  Vick,  Wallace Ananias  de Freitas  Bruno,  José Antonio
Camargo  de  Castro  e  Vitor  Naressi  Netto,  solicitando  esclarecimentos  sobre  os
valores diários arrecadados com passagens de ônibus no Terminal Rodoviário, bem
como devem ser transferidos para a Municipalidade; 32) – Pedido de Informações nº
116/2019, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick, Wallace Ananias de Freitas
Bruno,  José  Antonio  Camargo  de  Castro  e  Vitor  Naressi  Netto,  sobre
funcionários/lavadores  trabalhando  no  último  dia  01  de  maio,  sendo  que  o
equipamento  de  lavagem  estava  quebrado;  33)  –  Pedido  de  Informações  nº
117/2019, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick, Wallace Ananias de Freitas
Bruno,  José  Antonio  Camargo  de  Castro  e  Vitor  Naressi  Netto,  referente  a
motoristas, lotados na Secretaria Municipal de Educação, que estão trabalhando aos
finais  de  semana,  quando  não  haveria  aula;  34)  –  Pedido  de  Informações  nº
118/2019,  de  autoria  do  Vereador  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  solicitando
esclarecimentos sobre a falta de sanitários químicos à disposição dos feirantes na
tradicional feira da FEPASA e na feira da Zona Norte; 35) – Pedido de Informações
nº  119/2019,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  solicitando
informações  sobre  as  áreas  públicas  do  Jardim  Santa  Clara;  36)  –  Pedido  de
Informações nº 120/2019, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno,
referente ao Torneio Municipal de Esportes “Professor Raphael Sabongi”, realizado
em 01/05/2019.  A seguir,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Jeferson Ricardo do Couto
solicitou ao 1º Secretário, Vereador Edson Sidinei Vick que procedesse com a leitura
do Requerimento de licença da Vereadora Luciana Batista. Após a leitura, o Senhor
Presidente  deu  início  a  posse  do  Suplente  Sidnei  Aparecido  Pires,  em face  ao
protocolado pela Vereadora Luciana Batista – PROS, solicitando licença pelo prazo
de  31  (trinta  e  um dias),  sem remuneração,  a  partir  de  30 de abril  de  2019,  e
informou que, nos termos do artigo 23, inciso II, §1º da Lei Orgânica do Município, a
Presidência  convocou o  1º  Suplente  partidário,  Senhor  Sidnei  Aparecido  Pires  –
PROS, para ocupar  a cadeira de Vereador  no período de licença da Vereadora.
Presente na sessão, o Sr. Presidente convidou o Senhor Sidnei Aparecido Pires a
realizar a entrega da declaração de bens, que será transcrita em livro próprio. Em
seguida,  foi  entregue a declaração de bens a Presidência da Câmara Municipal.
Continuando,  o  Sr.  Presidente  solicitou  a  todos  os  senhores  vereadores  que
ficassem em pé para recebimento do juramento, e solicitou ao Senhor Sidnei Pires
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que  repetisse  as  palavras:  “PROMETO  EXERCER/  COM  DEDICAÇÃO  E
LEALDADE/ O MEU MANDATO/ RESPEITANDO A LEI/ E PROMOVENDO O BEM
GERAL DO  MUNICÍPIO”.  Logo  após,  solicitou  ao  Secretário  que  procedesse  a
leitura  do  Termo  de  Posse  do  Suplente  Vereador,  para  colheita  de  assinaturas.
Procedeu a leitura o Secretário Vereador Edson Sidinei Vick: “Ao seis dias do mês
de maio do ano de dois mil e dezenove, às 20 horas, nesta cidade de Pirassununga,
na  Sala  das  Sessões  “Dr.  Fernando  Costa”  da  Câmara  Municipal,  sito  à  Rua
Joaquim Procópio  de  Araújo,  nº  1.662,  centro,  em Ato  de  Posse,  o  Suplente  a
Vereador pela coligação PDT/PROS, nas eleições municipais, de 02 de outubro de
2016,  Sidnei  Aparecido  Pires  –  PROS,  tomou  posse  como  Vereador  à  Câmara
Municipal de Pirassununga, face ao pedido de licença da Vereadora Luciana Batista
– PROS, pelo período de 31 (trinta e um dias), sem remuneração, para tratar de
assuntos particulares. Após as formalidades regimentais, fez a afirmação de bem
servir ao cargo de Vereador, no qual é investido neste momento, prestando em voz
alta,  o  seguinte  compromisso:  “PROMETO  EXERCER,  COM  DEDICAÇÃO  E
LEALDADE, O MEU MANDATO, RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM
GERAL DO MUNICÍPIO”. Para constar, determinei que lavrasse o presente Termo,
que  vai  assinado  por  mim  Presidente,  pelo  Suplente  empossado  no  cargo  de
Vereador e demais Edis presentes”. A seguir, o Senhor Sidnei Aparecido Pires fosse
assinou o documento de posse,  bem como demais Edis.  Nesse momento, o Sr.
Presidente declarou empossado ao cargo de Vereador o Senhor Sidnei Aparecido
Pires.  Continuando,  o  Sr.  Presidente nomeou o Vereador  Sidnei  Aparecido Pires
para  compor,  na  qualidade  de  membro,  a  Comissão  de  Justiça,  Legislação  e
Redação; Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana; e Comissão de
Defesa  do  Consumidor  e  do  Contribuinte,  em substituição  à  Vereadora  Luciana
Batista licenciada. Logo após, solicitou ao Senhor Secretário que continuasse com o
expediente,  procedendo  a  leitura  dos  requerimentos:  37)  –  Requerimento  nº
206/2019, de autoria do Vereador Edson Sidinei Vick, e subscrito por mais sete edis,
para que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento
do Senhor Avelino Mafra de Oliveira. Neste momento, o Vereador Edson Sidinei Vick
requereu que fosse feita somente a leitura dos nomes dos Vereadores autores, e
dos falecidos que estão recebendo homenagem póstuma nesta Sessão, sendo seu
pedido aprovado por unanimidade de votos. Colocado em votação, o Requerimento
nº  206/2019  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos; 38)  –  Requerimento  nº
207/2019,  de  autoria  dos  Vereadores  Edson  Sidinei  Vick,  Nelson  Pagoti  e  José
Antonio  Camargo  de  Castro,  e  subscrito  por  mais  seis  edis,  para  que  seja
transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento do Senhor
José Cláudio Marchi. Aprovado por unanimidade de votos;  39) – Requerimento nº
208/2019, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick, Nelson Pagoti e Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais seis edis, para que seja
transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento da Senhora
Nilcelina  de  Andrade  Mazzali.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  40)  –
Requerimento nº 209/2019, de autoria dos Vereadores Jeferson Ricardo do Couto e
Edson Sidinei  Vick,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  para  que seja  transmitida  à
família enlutada sinceras condolências pelo passamento do Senhor Júlio Fernandes.
Aprovado por unanimidade de votos; 41) – Requerimento nº 210/2019, de autoria
dos  Vereadores  Jeferson  Ricardo  do  Couto  e  Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  -
“Paulinho do Mercado”, e subscrito por mais sete edis, para que sejam consignados
votos de elevadas congratulações a Secretaria Municipal de Esportes que promoveu
uma grande festa esportiva conhecida como “Torneio 1º de Maio” em homenagem
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ao Dia do Trabalhador. Aprovado por unanimidade de votos; 42) – Requerimento nº
211/2019, de autoria do Vereador José Antonio Camargo de Castro, e subscrito por
mais sete edis, para que sejam consignados votos de elevadas congratulações a
Casa  Lotérica  Santo  Antônio  que  foi  reinaugurada  em nossa  cidade,  com nova
direção,  no  último  dia  02  de  maio.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  43)  –
Requerimento  nº  212/2019,  de  autoria  do  Vereador  José  Antonio  Camargo  de
Castro,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  para  que  sejam  consignados  votos  de
elevadas congratulações a Farmácia Farma & Farma pelos 05 anos de fundação
completados no último dia 30 de abril. Aprovado por unanimidade de votos; 44) –
Requerimento nº 213/2019, de autoria dos Vereadores José Antonio Camargo de
Castro e Paulo Eduardo Caetano Rosa, e subscrito por mais seis edis, para que
sejam consignados votos de elevadas congratulações a Direção do Colégio John
Kennedy que, em companhia dos Professores de Educação Física das Unidades de
Pirassununga e Porto Ferreira, realizou no último dia 26 de abril  o 1º Inter Feras
2019.  Aprovado por  unanimidade de votos;  45)  – Requerimento nº 214/2019,  de
autoria do Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por
mais seis edis,  para que sejam consignados votos de elevadas congratulações a
Secretaria Municipal de Cultura e Turismo que realizou, no último dia 1º de maio,
diversas  atrações  gratuitas,  tais  como:  passeios  de  pedalinho,  pula-pula,  camas
elásticas, distribuição de pipoca e algodão-doce no Parque Municipal “Temístocles
Marrocos  Leite”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  46)  –  Requerimento  nº
215/2019, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, e subscrito por mais sete edis, para
que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento do
Senhor Leonildo Metzner. Aprovado por unanimidade de votos; 47) – Requerimento
nº 216/2019, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, e subscrito por mais seis
edis, para que sejam consignados votos de elevadas congratulações a equipe do
Serviço  de  Atendimento  Móvel  de  Urgência  (SAMU)  de  Pirassununga  pelo
salvamento do garoto Yuri, de 1 ano e 4 meses, após afogamento. Aprovado por
unanimidade de votos.  A seguir,  o  Senhor Presidente Jeferson Ricardo do Couto
consultou  o  1º  Secretário,  Vereador  Edson  Sidinei  Vick,  se  haviam  Vereadores
inscritos  para  falar  no  Expediente.  Neste  momento,  o Sr.  Presidente,  Vereador
Jeferson Ricardo do Couto, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Edson Sidinei Vick,
que assumisse a direção dos trabalhos. Em seguida, usou da palavra na tribuna o já
inscrito Vereador Jeferson Ricardo do Couto. A seguir, usou da palavra na tribuna o
já inscrito Vereador Edson Sidinei Vick. Logo após, usou da palavra na tribuna o já
inscrito Vereador José Antonio Camargo de Castro. Em seguida, usou da palavra na
tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Vitor  Naressi  Netto,  aparteado  pelos  Vereadores
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho  e  Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  -
“Paulinho  do  Mercado”.  Continuando,  usou  da  palavra  na  tribuna  o  já  inscrito
Vereador Nelson Pagoti, aparteado pelos Vereadores Paulo Eduardo Caetano Rosa,
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e Vitor Naressi Netto.  Em seguida,
usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Leonardo Francisco Sampaio de
Souza  Filho.  A seguir,  usou  da  palavra  na  tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Paulo
Eduardo Caetano Rosa,  aparteado pelos  Vereadores Vitor  Naressi  Netto  e  José
Antonio Camargo de Castro. Logo após, usou da palavra na tribuna o já inscrito
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno. Por fim, usou da palavra na tribuna o já
inscrito Vereador Sidnei Aparecido Pires. Não havendo mais Vereadores inscritos, o
Sr. Presidente passou a Ordem do Dia: 01) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de
Lei  nº  19/2019,  de  autoria  do Vereador  Vitor  Naressi  Netto,  que  institui  o  "Dia
Municipal do Fusca e Carros Antigos". Em discussão, usou da palavra o Vereador

- 5 -



          CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA-SP
             Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 – Centro – Caixa Postal: 89

                  Fone: (19) 3561.2811 – e-mail: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br
        sítio: www.camarapirassununga.sp.gov.br

Vitor Naressi Netto. Colocado em votação, o Projeto de Lei nº 19/2019 foi aprovado
por unanimidade dos votos;  02)  – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto  de Lei  nº
10/2019, de autoria do Prefeito Municipal, que visa autorizar a inclusão de nova ação
nº 1701 -  Aquisição de máquinas e equipamentos para manutenção de estradas
rurais  na  Lei  nº  5.196,  de 20 de dezembro de 2017,  o  Plano Plurianual  para  o
período  de  2018  a  2021.  Retirado  por  falta  de  pareceres  das  Comissões
Permanentes;  03)  –  PRIMEIRA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  11/2019,  de
autoria do Prefeito Municipal, que visa autorizar a inclusão de nova ação nº 1701 -
Aquisição de máquinas e equipamentos para manutenção de estradas rurais na Lei
nº 5.311, de 29 de junho de 2018, a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício
de  2019.  Retirado  por  falta  de  pareceres  das  Comissões  Permanentes;  04)  –
PRIMEIRA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  12/2019,  de  autoria  do  Prefeito
Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no
orçamento  vigente  até  o  limite  de  R$  1.447.500,00  (um milhão,  quatrocentos  e
quarenta e sete mil e quinhentos reais), destinado a atender inclusão de nova ação
nº 1701 -  Aquisição de máquinas e equipamentos para manutenção de estradas
rurais.  Retirado  por  falta  de  pareceres  das  Comissões  Permanentes;  05)  –
PRIMEIRA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  13/2019,  de  autoria  do  Prefeito
Municipal,  que  visa  autorizar  a  inclusão  de  nova  ação  nº  1702  -  Infraestrutura
Urbana - Recape em várias ruas da cidade de Pirassununga na Lei nº 5.196, de 20 e
dezembro de 2017, o Plano Plurianual para o período de 2018 a 2021. Retirado por
falta de pareceres das Comissões Permanentes; 06) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei n º 14/2019, de autoria do Prefeito Municipal, que visa autorizar a
inclusão de nova ação nº 1702 - Infraestrutura Urbana - Recape em várias ruas da
cidade de Pirassununga na Lei nº 5.311, de 29 de junho de 2018, a Lei de Diretrizes
Orçamentárias  para  o  exercício  de  2019.  Retirado  por  falta  de  pareceres  das
Comissões  Permanentes;  07)  –  PRIMEIRA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº
15/2019, de autoria do Prefeito Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a
abrir crédito adicional especial no orçamento vigente até o limite de R$ 2.798.000,00
(dois milhões, setecentos e noventa e oito mil reais), destinado a atender inclusão de
nova ação n º 1702 - Infraestrutura Urbana - Recape em várias ruas da cidade de
Pirassununga. Retirado por falta de pareceres das Comissões Permanentes. Neste
momento, o Sr. Presidente informou que os Projetos de Lei nºs 10, 11, 12, 13, 14 e
15/2019 irão sobrestar pauta na próxima Sessão Ordinária. Terminada a Ordem do
Dia, o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário se haviam Vereadores inscritos para
falar na Explicação Pessoal. Dispensaram o uso da palavra os inscritos Vereadores
Vitor  Naressi  Netto  e  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno. Não  havendo  mais
Vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar, o  Sr.  Presidente  deu  por
encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Jéssica Pereira de Godoy,
Analista Legislativa Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida
por  Adriana  Aparecida  Merenciano,  Diretora  Geral  da  Secretaria,  que,  após
aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.
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